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„Nem szólunk bele a most folyó román elnökválasztási küzdelembe, de annyit üzenünk innen, a Kárpát-
medence közepéről, e szimbolikus helyről, hogy biztosítjuk Románia népét és jövendő elnökét, hogy mi az
összefogás és az együttműködés talaján állunk. Ezért semmilyen elszigetelést, politikai retorziót nem
fogunk támogatni Romániával és annak vezetőivel szemben” – mondta többek között Orbán Viktor a
felújított tihanyi apátság avatásakor (miniszterelnok.hu, május 9.). Semleges környezetben ezzel a
mondattal nem lenne semmi baj, csakhogy az üzenet a román elnökválasztás első fordulóját megnyerő
szélsőjobboldali, magyarellenes George Simionnak szólt, aki lelkesen üdvözölte is a magyar kormányfő
szavait.

Másokkal ellentétben engem nem leptek meg poloskázó emberünk szavai, aki feltételezésem szerint
Hitlerrel is szövetségre lépett volna, ha ugyanabban a korszakban élnek, egy feltétellel: amennyiben
együttműködésük segítette volna Orbán hatalomban maradását. 

Azt, hogy mennyire hamiskártyás az országunkat tizenöt éve félrevezető kormányfő, jelzi az a kitétele,
hogy „nem szólunk bele…”, miközben mást sem tesz, mint beleszól, és nem csak most. Bosznia-
Hercegovinában évek óta kavar a magyar adófizetők pénzét is felhasználva, Észak-Macedóniából
kimentette az elítélt volt miniszterelnököt, Nikola Gruevszkit. Nálunk kapott politikai menedékjogot a
korrupcióval megvádolt Marcin Romanowski, az előző lengyel kormány igazságügyi miniszterhelyettese,
aki ellen európai elfogatóparancsot adtak ki. A szlovákiai választások (2023. szeptember) előtti
hónapokban menekültek lepték el a magyar–szlovák határt, ami segítette az amúgy is esélyes Robert Fico
megválasztását. A kívánt eredményt követően viszont eltűntek. A magyar határőrizet rugalmas
változásáról hivatalosan nem kaptunk hírt. 

Az biztos, hogy amikor Orbán szuverenitást emleget, és ennek jegyében cselekszik, az nem magyar érdek,
bárhogy próbálja is elhitetni. Az orosz érdek szinte mindenkor és mindenütt tetten érhető, amiért
remélhetőleg nem csak a történelem ítélőszéke előtt kell majd felelnie.


